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Rejoins l’aventure !!
Renforce la représentation étudiante !
Cher·ère étudiant·e, 
Le Conseil étudiant (CE) se renouvelle bientôt ! Ta participation à ce moment important dans la vie de l’école est indispensable, pour faire entendre ta voix ! Comment ? En votant, évidemment !! Mais tu peux également te porter candidat·e pour faire partie du CE et représenter ainsi tou·te·s les étudiant·e·s de l’école. 
A quoi sert le Conseil étudiant ? 
C’est lui qui te représente, qui est prêt à défendre tes droits et à promouvoir tes intérêts, notamment auprès des instances décisionnelles de ton école. À travers les Conseils de l’école, il aborde des questions pédagogiques, d’enseignement, sociales… 
Le Conseil étudiant est également là pour t’inviter à réaliser les défis et enjeux des étudiant·e·s dans ton école, mais également au niveau de la société, en général. Il s’agit même de participer, de manière active, à ton rôle de citoyen actif, responsable et critique.
Tu veux t’investir dans le Conseil étudiant ? 
Présente-toi aux élections, avant le 31 mars, par mail (conseil.etudiant@ecole.be). Il te suffira de renvoyer le formulaire complété, dans le même délai.  
Tu as des questions, avant de prendre ta décision ? 
Rencontre les membres de ton conseil étudiant lors des stands, dans l’école, ou de rencontres virtuelles, sur Facebook. Pour ce faire, n’hésite pas à liker la page du CE (facebook.com/pageduCE).  
Tu peux également contacter le/la président·e et le/la secrétaire du CE actuel, par mail (president@ecole.be et secretaire@ecole.be) 
 Comment voter ? 
Il faudra attendre la semaine du 14 avril pour voter. 
Ta voix compte puisque tu pourras choisir les étudiant·e·s qui, selon toi, défendraient au mieux tes intérêts et ceux des autres étudiant·e·s de ton option. De plus, il faut un minimum de 20 % de participation à ces élections pour que le CE soit reconnu et puisse donc relayer ta voix auprès des autorités de ton établissement et de la Fédération Wallonie-Bruxelles.
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